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Корисна модель належить до галузі вітроенергетики. 
Відомою вітроустановкою є вітроустановка Вагнера, яка містить поворотну вісь, лопать, 

противагу, розтяжку [http://netref.ru/klasifikaciya-vitroprijmalenih-pristroyiv-za-konstruktivnimi-o.html]. 
Недоліком відомої вітроустановки є те, що енергія, яку здатна відбивати поворотна головка 

з потоку повітря, залежить від його положення щодо напрямку вітру. Вітроустановка розвиває 5 

максимальну потужність тільки тоді, коли площина обертання вітроколеса розміщується 
перпендикулярно до напрямку вітру. За будь-яких відхилень вітроколеса від напрямку вітру 
потужність, яку воно здатне розвинути, зменшується пропорційно до куба косинуса кута 
відхилення. У зв'язку з тим, що напрямок вітру безперервно змінюється, необхідно автоматично 
встановлювати площину обертання вітроколеса перпендикулярно до цього напрямку. 10 

Відома вітроустановка, вибрана за прототип, яка містить поворотну головку, лопать, 
противагу, розтяжку з додатково встановленою на поворотній осі лопаттю 
[http://netref.nj/Uasifikaciya-vitropri]. 

Недоліком відомої вітроустановки є залежність її положення щодо напрямку вітру та 
невеликий коефіцієнт корисної дії вітроустановки. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення вітроустановки, в якій шляхом 
встановлення декількох лопатей на поворотній осі підвищується ефективність використання 
вітрового потоку. 

Поставлена задача вирішується тим, що вітроустановка з похилою віссю обертання, яка 
включає поворотну вісь з генератором, лопать, розтяжки, відповідно до пропонованої корисної 20 

моделі, оснащена декількома лопатями спіральної форми, фронтальна поверхня яких виконана 
аеродинамічно шорсткою. 

Встановлення на осі наприклад трьох лопатей дозволяє збільшити чутливість 
вітроустановки до потоків вітру і отримати більшу ефективність використання вітрової енергії та 
збільшити коефіцієнт корисної дії. 25 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де на фіг. 1 зображена трилопатева 
вітроустановка; на фіг. 2 аеродинамічно шорстка лопать. 

Вітроустановка складається з поворотної осі 1, яка кінематично з'єднана з багатолопатевим 
вітроперетворювачем, трьох лопатей 2, які мають шорстку поверхню, які з'єднані між собою на 
відстані 2/3 довжини лопаті жорсткими розтяжками 3, які виконують функції фіксації і 30 

збалансування лопатей. 
Вітроустановка працює наступним чином. 
При поштовху вітру шорсткі лопаті 2 будуть здійснювати обертання завдяки жорстким 

розтяжкам 3. Шорстка поверхня лопатей, буде призупиняти вітровий потік по закону Бернулі. 
Оскільки лопаті кінематично з'єднані з вітроперетворювачем, механічне переміщення лопатей 35 

буде накопичувати електричну енергію, яку можна використовувати.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Вітроустановка з похилою віссю обертання, яка включає поворотну вісь з генератором, лопать, 40 

розтяжки, яка відрізняється тим, що установка оснащена декількома лопатями спіральної 
форми, фронтальна поверхня яких виконана аеродинамічно шорсткою. 
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